4-1 2 =Fa7V=ZT7HA =74 KL -

14-1-1TM R50ER

BEE SZFaTIVZTHAR=04 RL—ILDOBENSL T BERUBRD & ETH
HARFCTC=ES -

BEFQZEN  S=Fa7 V=704 F=04 FL—ILEFHRlaREURES - BEGEN
NEL T ETZERLBNTIA ~ EHOBEFMELEELT CENTESES -

MEE: S=ZFaF7UZTHAR—04 RL—ILOKRBEIANS LT - EVMORBIEE FRIGR
FEHUIBZ SN MEFEOBENARL - KELSICTMA L EATED »

BEANNS WV S ZFaT7VZTAAR=04 FL—JLIE - FRlGRELEEZ Sh -~ BEG
BMEWN - BHEFRICL - BENNES GRS -

BAR—R SZFaT7VZTHAR=—04 RL—ILDaV/y BT LY - KEhE
FCMAGBADE NS EEF L T2 —2FZ - AR—XEEHLYTEFT -

AVTFURABE 22 F AT VT AHA R =04 UL OREEE S AT T UREE
B OBREZBLEL

= = s [ ——_ —_
—r _—
i = EFE FE75AS 5 - .=
RREOBEEMINE WEMANILY B a@pceosEESIL  ASSEREEALTH
H;hmmmm%%ﬁbf LT nehhy L YBBHTELALEA  FELTLEED - EE
Hum00mmEREL LRTOOIEN LY ymmemml m0B  AXL-ZGY B
BREQS_Fazls ZLEBRRTESL  sHrm@omsmas & PLOARLL B
i L ERE © EmmrEmLET-  AE(AYET -

www.tbimotion.comtw  A99

U
7
H
<
I




UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

m4-1-2 ERFI|E

FREFICOVTIE s ROBBISERL TCESL .
ABIBPEDLBE(ANRY Oy I L—ILE)

B.RENZE (BEE MES ROBEE - BEET)

CIERRIE (ERNOARES 5@~ fEfm - BYEND E SO OBINNE )

D. EMEE (BEY1 7))

| EREHEESL |

-
—| AR | +—
.

| BxmEEE |

| PoEEEsE |
-

| EmEeEHE |

AT00  www.tbimotion.com.tw



AHAEDLERE

A-1. R/

TRy EOMEMIE ( FTREZZR)
L:B—L—toTavy DR/
L1: L—ILDRAR/NY

A-2. 7y O EBT2T7 0y OEMNSNEE TETE B - FapldEmL £34%
2 hO—=2@FEbLES -

A3 L—LDE: ZAL—ILEERT L - MREENIELFT -

U
7
H
<
S

411 AV ERT

www.tbimotion.comtw AT01



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

BHRES AT
A AIY (AR AR 32 & T ERER 2T ANBHE— AV M5 2HE
ERRICERTEET - BAKIC  L—LET 0y ORHATTIHEEROESY TT -
1.k FRE
2. BT
3. BHH

4. ZDMOTE (RHBE  BEIRELE )
KRB EE®
BH—MOICEMBSNSMIUTAT  FEHBOEAICH | |FEEEBTLCEREINEIN  HEICK>TRT
ABDTENTE s —RUBNUBRODBLVRYBERBICL | |-VORSICEIRT 2MNELHY ES - F—L —
EREhET - EoTov s ETOv I OBOE#RERT S

Lo RADHENAEZSNSIEULHY FS -

® @
® ®
ER T ®q
BIREZT DRI T— AV MNOBEEZET OINELSH Y -
L—ILE ORI LY N IREE LYV B HETEET -
® @
® e gg
@‘
®
q
Q
Q
Q@
Q
Q

A102  www.tbimotion.com.tw



CEHEE

BEEZEERT DICEIDOBENMNETY -
L HEORES

2. fHEDAHIME

3 EHTEDIEAR

~_ | .-
- (PxPy,Pz)

ARIZRT &S fFEARERLES -

V)
7
3
<
I

ARDKSIZHBERLET -

0,+ Fy,0)

ARO LS ICHEFRERLEY -

www.tbimotion.comtw A103



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

DAE—RTZT
Vimax: E;ﬂqj@%jiﬁg °
D: XArB—=2& (D1-D2- D3 [FNEE - EE * iR - ZEREOERE) -

Vmax

V(Velocity) : m/s

D1 D2 D3

D(Stroke) : mm

BAURENORBEOEARRZTEL - EEO=Z—XZ/EL TV EINEFMT 5 -
Bl EIE T He =Y 100 km EpEL ~ ERGanld 3 F - FEKREHHEE 300 HTY .
25KF&5mw 3 F -~ LARE 100 km/ H

MEFHIE 3 F x300 H /& %100 km/ H = 90000 km & 7Y £ -

A104 www.tbimotion.com.tw



m4-1-3 BfFLEMm

V=704 R0NEEBEHETO L BERLEHECEBLELDETRICHSSIoRY A
AREL - TOBEA—ELE - BEEG ERBECEHERICEFBREARELET - XH
MEDL LRDEBD LD BRBRNMAY - CORZZETEABEE VNVNES - COMBNHELEL

=me  BEERILELAGIT S ENTERLRY -

RITENRTA—RITHONTEHBELET

L

EHEER (Km)

ST HA RERBEGRTTA - BL
ZUTERALESS RBALEGER
DHITTESDY FHA - EXFmL
T —HDOEL IMAA REELZE
HTEcICESHIEEE - ZDD
E090% N T L —F T EELIT
CERCEIETE 2HETERE LV
WET -

CO

BARERBEE (N)

BAIGAES T TV DEMIBICH
T BHEOXAZEE L GEEO
KAZFEEOTMN « LEMEKODERD
0.0001 18 & %48 & D qEg e E % W
WFET -

COEF  ERBEEICHT 2HMR
FHEBEZEEI I -DICERLE
j’ °

My, My, Mz FBREHIE— 4> b 0 (N-m)

® @ ®

= =D= Gl

HRpoHmeERrYES - DUME

BAEEIHEE (N)

—HORELYZ7A4 RERL&EHEF
T« ICETSEREE-ZDS5
D 90% MELAY IS & B D
BENG - 50kmETTEDLD
BFMEERESA—EDHTEE L
ESCEE

BAIOHES T TV DEMIBIZHNT - i18)
EOXABEE L GREE D KAZEEDH
N EFAOERD 00001 BI2nd k5%

HatRESD—ELEE—4 Y bELWE

g .

UZ7 34 BTIE S Me»

My‘Mz@gﬁr‘:—‘_‘—G

ERELTHYET -

www.tbimotion.comtw A105

Y
7
H
<
i



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

412 TM OAEE

fs : BNZEHE

VZ7E=2av Y RTAIRHANDEEICHT SHEEREN (EXBNFTEER (G) ]

DEEERLET - AEROEEYTT -

fc-Co _ fc-Mo
f= B f= Vi
fo BNZTHRE
Co: EXBWERTE
Mo : BHFFEE— A2 b
P EtErE
M: BBEHEEE— A2 b
fo EER B
BRIERMG BfErRY B0 fs
MEEEST b 1.0~13
—MgEs b -
EHELRE 2.0~3.0
MEEEST 1.0~15
—HEE -
EEHE LR 2.5~50

FEESZADENMNRT A—4

NHEEENRTA—LRFEICERRRCREOEEENRE L THY  FAEAOREZHEEIC

BELET -
fo: BEARERE
fn BB EHRE
fo BREGE
fw © BRI
fo: BEARRE

A106  www.tbimotion.com.tw




fo: BAGREL
JOv Y EBRESECTERYT S5E KOO HARIEG—QIRIPREL 25720 - &
Al S EGBENA SMBENDY FT -

BRET OV I AR REL s
—RH 1

2 0.81

3 072

4 0.66 Y

5 0.61 7
7
‘r
R

fr: BEGRE

BEGRH:

V704 ROELHES L CEZEHEOEEN HRC58 ~ 62 DIHFE ~ AINEEAONIEL - FE
MERNT SEEE - FWlOGREEELET dLENDY T -

1.0 \
0.9 \
0.8

0.7 \
0.6

£
&
& N
E 0.5 \
=3
0.4
0.3
0.2
0.1
60 50 40 30 20 10

EEEREE (HRC)

www.tbimation.comtw A107



Z7 1A RTERENS I

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

fr D REBRE
BEGRH
EHHCESHFEISERBETHES SN BEOLFRRICEL> T FaNMETN T HEEAN

BhEY -BEREEATERORRZBA DL ~FmeidMd 2RICEARTNEGY FEA -
TORF v OERSFLIHIHEDR - FRRRIS0EMTTHOI_LenBDOLET -

1.0

]
.
\
0.9 — ]
0.8 —
E ™~
5 0.7
w®
i
® 06
0.5
100 150 200
ZHERE (°C)
fu : BB

BIEHRE

TERBOEFH IR CHEEZZ 0T~ BICSEIIEIC L DIRECIRELRLE) - F1EIC
LOEUFENRET 5L  BIELRHEAEI D EAREMTY - Lizh> T BER
FOZENRENGEICE BEGEEERSERTE (C) TELZLITLYF/onES -

B & EE EE (V) REDRIE (G) fu
P V <15m/min G=05 1~15
I\ 15<V <£60m/min 0.5<G<10 15~2.0
X V>60m/min 1.0<G<20 2.0~35

A108 www.tbimotion.com.tw



fofife  C

-
=
o

C: BABWREEE
P EERH
fi o BEGE
i RE G
fo: RS
fu: BEES

BETOERCONTIE - BEESSICHELLCBNLET - Y
7
z
R o
0.015
0.010
\
\
\
0.005 \\\
0 0.1 0.2

Load ratio (P/C)
P :Load
C : Basic dynamic load rating

DZTHA RE - R—=APO0—F—QEDETEEAEZNL T - GEZzHN> TEBLET - E
BAIFCHENEE Y BEEOEZEND 1/40 ~ EEORREICIE - BEEROMMEER - FEEER
M BLOCAORENESENTT - EOT TTIEAA RIZTHN b - & EDOEEGEHEOK
BETTY -

F=uW+f

FEED

W T &

U EERGRE

f: 70y NEmOEERRN

www.tbimotion.comtw A109



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

HEFE
HEHEODEEIIUTORY TT ~RIFASAADS O T7IEE -SET AV I OBESE%E
=L TOMUEBEEHETCKRLET -

JTOvY DEEAEEROLSICHRY ET -

-F, (F,"P,-F,-P) (F,-P-F,-P)

R = +

Yog 2-L1 210
oo Fe (FoPFoP) (FPoFCP)
g 2-L1 2-L0

R - ., (FP-FP) (F o P-F,-P)
g 2-11 2-10
oo Fe, (FoPFCP) (FPoFCP)
Y4 2-L1 210
S,= F, , (R PoFPy)

! 2-L0

S= P + (F, PFPy)

o4 2-L0

S,= F, , (FPoFP)

g 2-L0

S,= R + (F, PPy

't 2-L0

AT10  www.tbimotion.com.tw



m4-1-4 FEDER

TEOEREEBZEOEEZICEGL - HEEN N OBFINEEOEM ZZ 1 T2 EOIRE

ol L FTT SEEHOTELANLOBZEUTOELY TY -

FEL AL MTEE TEFERL BFE
1 EEAUNE 1 EEANE 1T HYFLA—
2.1 B 2.2 s 2.1 B
BEKRE |3 BLASOBERABL 3BELHEOBERNBL 3 WEHE
4, BEPTIAVNE O 4, BEVEIAYNE () 4. BBEER y
5REEEANS NEE 5. BEEEANS VEE =
%
1. B 1. A 1. NC ffeis 1
2.3y 2. P 2. MENTH
3. BB 3. MRMREE 3EBXY ZF—
InaEel
4L —H—ER 4V NF LT 4. — R D Z 8
S AUy hFUVA— |5 —RE O XY 8 5 TEoORyY b
6. 24 1 — > ENRI 6. 1T 6. 7 UV RERNS i
FIE L BRBDER
FEOETICERECZDOMOFENGFE FEL AL = TEFOFEN
TEHIGENDHYEFIT DT -BELEFEHOE CEES F 4~10pm
BICCHEELESWN S ZFa7YU=ZTH TEFEHL 0 2um~0.01C
A R—=T4 RL —Jbid -~ IR & B D HIBR BFE 1 0.01C~0.02C

CklY -BELY - BLRENL D D PIE
ESLUSFTEORRBICEBELTVEYE
e

A TFECETLSCEBERGETT -

IOy L— IV EEBEOETETE
35

30 ——N

25 —

20 — | "

1s
/ L —1 |

) 10 / = ————

5 L

T mEEE

//——"_‘
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100 120013001400 150016001700 180019002000

L—ILO&S (mm)

AT

www.tbimotion.com.tw



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

= 4-1-5 FERRAT

@

~| B |
M_l_l P
: S
.
=411 BELE
BREL NJL
B =] —
W AR N =4k H B2 AR P
B HoTRSHAmE +0.04 +0.02 +0.01
B W O ET A +0.04 +0.025 +0.015
07 BEMORTHEE (AH) 0.03 0.015 0.007
gg 1BW ORT7EEE (AW) 0.03 0.02 0.01
15 L—ILRECOL—ILEREA T == R .
A ETFETEE AN AT OEEB TR
L—IILEREDOL —ILERHEB IZX]F PR . .
BT ETFEAER AN AT OFEERB TR

AT12  www.tbimotion.com.tw



Jov s EL—ILOBMNEOFEE

SSTFATVEIVYIBEERALTVS S INEICHBERENH & LEFICBTE L
S5Ax2BanrHVFET -

R412 T7OvIEL—ILORNEOTEE AL :mm
BE FHEERZ
07 0.025/200
09 0.035/200
12 0.050/200
15 0.060/200
JERC

TLENECYL - BEERENLZEATEASILIEEAZND ~ ROMED 70U N EHELFT -
2. LREDERMBEREICERINET - 2HMTREG L TERAYT 255 E LRMED 50% UM amELES -

Y
7
H
<
i

P e T e
El E2
T=e—e| Je [ |60 P e P s
BAT :;um
2HOFAEHEE EL 2 MOTTEHEE E2
nE MyEE | TxEal | BFE | @IE: | sxxEal | BFE
7 3 3 3 25 25 3
9 4 4 3 35 35 6
12 9 9 5 50 50 2
15 10 10 6 60 60 20

www.tbimotion.comtw A113



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

nd-1-6 EEL NI
£413 TML—ILOES LEY FTE

TM L —LOERSE (mm) E Y FETE (um)
Mk BUF N H P
40 8 4 1
40 70 10 4 1
70 100 n 4 2
100 130 12 5 2
130 160 13 6 2
160 190 14 7 2
190 220 15 7 3
220 250 16 8 3
250 2803 17 8 3
280 310 17 9 3
310 340 18 9 3
340 370 18 10 3
370 400 19 10 3
400 430 20 n 4
430 460 20 12 4
460 490 21 12 4
490 520 21 12 4
520 550 22 12 4
550 580 22 13 4
580 610 22 13 4
610 640 22 13 4
640 670 23 13 4
670 700 23 13 5
700 730 23 14 5
730 760 23 14 5
760 790 23 14 5
790 820 23 14 5
820 850 24 14 5
850 880 24 15 5
880 910 24 15 5
910 940 24 15 5
940 970 24 15 5
970 1000 25 16 5
1000 1030 25 16 5

AT14 www.tbimotion.com.tw



413 TML—LOESEEYFETE

TM L —ILOEE (mm) E Y FTE (um)

BLE M N H p

1030 1060 25 16 6

1060 1090 25 16 6

1090 1120 25 16 6

1120 150 25 16 6

150 180 26 7 6

1180 1210 26 17 6 1
1210 1240 26 17 6 }E,
1240 1270 26 17 6 A
1270 1300 26 17 6 I
1300 1330 26 17 6

1330 1360 27 18 6

1360 1390 27 18 6

1390 1420 27 18 6

1420 1450 27 18 7

1450 1480 27 18 7

1480 1510 27 18 7

1510 1540 28 19 7

1540 1570 28 19 7

1570 1600 28 19 7

1600 1700 29 20 8

1700 1800 30 21 9

1800 1900 30 21 9

1900 2000 31 22 10

www.tbimotion.comtw AT15



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

4-1-7L— DB

D.
£
| P
H:
W,
413 TAHALERYUMITFEHL—IL
=414 THaoBRYMTFEL—ILOTE B : mm
L —ILD~%E
PIRETIL
H1 W1 P D1
TMO7W 52 14 30 M4*0.7
TMO9W 6.5 18 30 M4*0.7
T™M12W 8.5 24 40 M5*0.8
TM15W 95 42 40 M5*0.8

AT16  www.tbimotion.com.tw



m4-1-8 4 > R ~—LEIERE
A2 h—)LTOER

1%*147_ uX Cl:llilg

UESNEYT - ReFOYHIERME Tfi‘cf’\%jﬂi)é

CERATERIE T

WEIVOZT7 Y UREOFMGETEE EIC L > T’

DMEN D HIFERHEZLUNIRLET -

RETERMETIREY T S HAIRE

REt EOEREE - &

axAa

—t L e
0

BRFICFMICRE S

ltem Hr Hs Ra Lb
TMO7W 1.7 3 0.2 M3x10L
TMO9W 25 32 0.2 M3x10L
TM12W 35 4 03 M4x12L
TM15W 35 4 0.4 M4 x14L

Hr: L =B BES S

(mm)

Hs: 70y 7iglffESS (mm)

Ra : BUTFAIA+E (mn)

Lb: # 2 DRE#E

www.tbimotion.comtw AT117

Y
7
H
<
i



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

BEERNGBE

FTOBEIFUZTHA ROBABTT -

HAWZES L

1L R=Z: EOBEICEL —LOWYMTEASHY ~ L —ILAEEREUEG LTI TL
5 EEBRBIT D EHITHEABOIEO RS THOHONTNET -

2 AF— - FOBHEIZETAYIOMYNTEAHY - TOvHI ERF—SOBEEZ2E
HEBIRT DEOICESBOED RGO SN TONET -

3. IR =T TUTILORERE BB L —IILET AV TIZETEYTYOFTHERT S0
[CEAWAEEY ATV TWETN s A VT Y REBEICT EEHICTIAY =TT IL
BTS2t TEXT

4 VA N=ILFIEL

BEARNGERESE  RFCHY NI REZE 010 YNNG AICEEROHEREZS
BIBETHRORL C BAZFERAL THNINYPKEOBEEXNREREL T L& -

AT18  www.tbimotion.com.tw



A4 VXM=ILFIE2
INNEEROBR Loy 0oRNEZERORNAQEZERL - ERAUBERDE
ToTLESL -

V)
7
3
<
I

A4 A M—=ILFIE3

L—ILORMUERD: L—ILEEEERICREL THS BEAYZAY Y LANTIEEN -
Ay OEEZAEICLYBEERORUEMBLINET - JREICO VI LTS -

www.tbimotion.comtw AT19



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

A VA M—=ILFIE 4

BNV DEE : T—TLOMELEERDOF A AR~ BIEG AN MLy &3
FELTLZEL -

T, #ft ~ LY (kg-cm) _ :
i (Steel) #54) (Cast Iron) 7L = 5% (Aluminum)
M2 6.3 4.2 31
M2.3 84 57 42
M2.6 126 8.4 6.3
M3 21 13.6 10.5
M4 441 293 22
M5 94.5 63 472
M6 146.7 98.6 73.5
M8 3257 2153 157.5

A AM—=ILFIES

AL NOFEN ML LY FEERALT YNGR NEEER ML TTHDHETT - K
W hOENEZBBEDELF=BHEDITIToTLEI L - (1TREORAIF40% - RORE
(& 70% ~ 3ERBEFALFTI00% DA EITNET )

A VAM=ILFIE6

EBAIL —ILOEMT  AROFIET ~ MUY EERISERL - AV Y IEFREERL - Ov
TNEZREMICHALEFT -

A120 www.tbimotion.com.tw



AAN=ILFIET
2TF—=SDA VA ~N—IL;

1L RAT=CFVZ7HA FOLEIZENTHEL ~ Y NHEA A BAEOY 2> TEE—EL
ThelLamRL T -

22BREELIEIBREOOY I NEEETY (3 BRED O Y 7 B &L 40% 70% 100% D A v
JHANTE) -

3.BEIER D IEADIRE THD - MYNTFIE6 O LS ICERERMICEDO TS -

4 BEEXATCOTEREED30% Ay /AT 7L ~HAEO 1 BREBOEHONFTERTLET -
5. &ADERENT L5 ~100% 587 I 2 F CHRIEL TRORMEICEATT -

U
7
H
<
I

www.tbimotion.comtw  AT121



UZ7 74 RTERETNS i

4-1 S =F a7V HAR—JA4 KL —J)

24-1-9TM > ) —XDORAMRETFILI—K

L—ILDEX

L—ILOEZMN1300 ZBA555E 2 DU EOL —ILEEET 2MENHY £ - B3R
FwIZDULTIEL ~ TBI MOTION l‘J’aFﬂL\/\bﬁ A

TMO7WLS-2- -1000 NS Z0 -1 -K

| A N I R [ | [
o & & ® 6 & 0O e @ .@@@

@ @ ® @
NRETIL JOovyaAS & L —ILODig
T M:S=Fa7 07,09, 12,15 W: oA R

X FH7ovy
(BHL2ATI2E - L—ILOEE KA
EHOREANETT)

® ® @
JOovyoORS PAEDRAOL ! L—lLEf=YnTroy I
N fZAEAY SIS i (12DTAYY DHLAHZPBEE 1 LEEE
L £ 9)
® ()
Bt L—ILOES BEL NI L —IL O
0 1B (BlRS LU —IL) B :mm N: 4R S AF VLA
H: E4&
P: B AR
® ®
FIE L=y 2 oDL —IL =L — LT
FdEEHY (13@p—»@&ﬁ%6ﬁﬁﬁ v — K ooy T
20: FEBL VI OMBEFEHY FEA ) X BBHMIIc& s —IL
1. B FE a0 EASERYART

XM EZT7Faly =X EAy FUEBERELTOERA -

A122 www.tbimotion.com.tw



gm7Joyvsa—R:

TMO7ZTWL-NS -20
| |

® @ ® @ ® ® @
® @ © @
PRETIL Javy AT A L —ILOig
T M:S=Fa7 07, 09, 12, 15 WA R
X BHT Oy
(’«‘%55&5147’{:@\ L—lLOgs 2XAElI¥ 5 1y
FHOREABETT) =
7
® ® ) il
Jov/ORS WEL <L 7057 Ok FE o
Nz N: 4R S 27> L 28 FdEEHY
L RO H: E4Rk Z0: FIEAL
P: IR 71 BFE

RL—ILBAATOI— R

T M07 W-1000- N S - K
| | | | | |

@ @ ® @ ® ® @
@ @ ® @
RIRETIL JOvyRrAT & L —ILOig
T M:S=Fa7 07,09, 12,15 W: oA R

X /ooy
(BHLALITE - L—ILDOBS KBTS
HORANNETT)

® ® @
L—ILhE= BEL NI 70y OME FPE L —ILINL
BAI:mm N: 0 4R SISV E: i K: Fhvs OERY
H: 4k X BFHMLIIC&LdL —IL
P24 O EAasEY A

www.tbimotion.comtw A123



UZ7HA FTERATN S5

4-1 S =ZFaT7V=ZTHA =4 KL -
TM-W ¥ U — X DRI
4-Mx| w
B
G
Y/
H |
Wi
W2 Wi
MR J0vy otk L — L&
. (mm) (mm) (mm)
EFLES
H|{H2/W2| W | L | L1 |B|C| Mxl| N |G |Gl WL W3 H1|P
TMOZWN | 9 | 2 [55] 25 306 21 [ 1910 | M3x3 | 18 |12 | - |14 ] - | 5230
TMOZWL | 9 | 2 [55] 25 [404(308 |19 |19 | M3x3 | 18 [ 12| - | 14| - [52]30
TMOOWN | 12 | 3 | 6 | 30 |387 2671|2112 | M3x3 | 28 |12 | - | 18] - | 6530
TMOOWL | 12 | 3 | 6 | 30 [505]37.9 |23 |24 | M3x3 | 28 |12 | - | 18| - | 6530
TMI2WN | 14 | 4 | 8 | 40 | 44 | 294 | 28 [ 15 | M3x4 | 285 | 1.2 | - |24 | - |85 |40
TMI2WL | 14 | 4 | 8 | 40 | 59 | 444 |28 | 28 | M3x4 | 285 | 12| - |24 | - | 85|40
TM15WN | 16 | 4 9 60 | 548|378 | 45 | 20 | M4x4.5 3 M3 | 45| 42 | 23 |95 |40
TMISWL | 16 | 4 | 9 | 60 |73.8| 56.8 | 45 | 35 |M4x45| 3 | M3 |45 42 | 23 |95 |40

A124  www.tbimotion.com.tw




M
My
©
-
-+ =1k
i 2]
L
L
G
@D Ci |
[ 0] = =
[ Pl
1 |od *
3 P
L—<E | HEER HERBINE— A2 b (kg-mm) =<
(mm) (kgf) Mx My Me
P - o Javy | L=
UGN | YT L I UL L7 kg/m
Dxhxd | E | C | CO Jaov4y JOov4 Ov4 JOov4 Ov4y @ (kg/m)
6x3.2x3.5 [ 10 | 139 | 209 1601 728 3753 728 3753 0.02 052
6x3.2x3.5 | 10 | 180 | 320 2391 1581 8392 1581 8392 0.029 ’
6x3.5x3.5 [ 10 | 279 | 368 4093 1935 9514 1935 9514 0.035 0.95
6x3.5x3.5 | 10 | 354 | 604 5588 3489 18385 3489 18385 0.048 ’
8x4.5x4.5 | 15 | 402 | 571 7174 2839 14918 2839 14918 0.06 153
8x4.5x4.5 | 15 | 525 | 847 10493 5864 29806 5864 29806 0.086 )
8x4.5x4.5 | 15 | 694 | 942 20440 5919 31988 5919 31988 0.122 59
8x4.5x4.5 | 15 | 918 |1375 30642 12634 61937 12634 61937 0174 '
7E Tkgf = 9.8IN

www.tbimotion.comtw A125

Y
7
:
{
B




TBI MOTION UZ7 1A k

Memo...

A126 www.tbimotion.com.tw



